
Németül vitáztak a Neumannban 

 

A Vitázik a világ ifjúsága (Jugend debattiert international) verseny regionális döntőjének adott 

iskolánk otthont március 8.-án, melyet a Goethe Intézet több társszervezettel együtt rendezett 

meg. A középiskolások a rangos német nyelvű nemzetközi vitaversenyen aktuális témákról vi-

tatkoztak német nyelven: Meg kell-e rövidíteni a nyári szünetet Magyarországon? Nem kell 

többet átállítani az órát tavasszal és ősszel Magyarországon? 

Ezen a megmérettetésen iskolánk két diákja másik három intézmény 2-2 diákjával mérte össze 

német nyelvtudása mellett vitakészségét, felkészültségét, közéleti tájékozottságát a két témá-

ban. A Neumann Gimnázium harmadik alkalommal vett részt a versenyen olyan intézmény-

ként, amelyik nem kéttannyelvű, vagy német nemzetiségi iskola, ennek ellenére sikeresen sze-

repelt. Az idén is továbbjutottak tanulóink az országos kvalifikációs versenyre, ahonnan jó sze-

replés esetén németországi győztes tréningen vehetnek részt az országos elődöntő előtt. 

Az ünnepélyes megnyitón iskolánk igazgatója hangsúlyozta köszöntőjében, hogy milyen fontos 

szerepet játszik intézményünkben a nyelvoktatás, azon belül a német nyelv, hiszen a 9. éve 

sikeresen futó DSD program, - a Kultuszminiszterek Tanácsának Német Nyelvi Diplomája, 

mely a kölni központú ZfA -Külföldi Oktatási Ügyek Központja- felügyelete alá tartozik - révén 

kerültünk be ebbe a programba, ahol Magyarországon 16 iskola vehet csak részt ezen a rangos 

versenyen.  

Ez a vetélkedő minden tanévben több hónapos iskolai vitaoktatással kezdődik, mialatt a tanulók 

egy meghatározott haladási ütemterv szerint készülnek fel a versenyre, és tartalmilag releváns 

témákban cserélnek véleményt Karacs Rudolfné és Csutorás Ferenc felkészítő tanáraikkal. 

Magyarországon kívül a vitaversenyen Csehország, Észtország, Lengyelország, Lettország, 

Litvánia, Oroszország, Szlovákia, Szlovénia és Ukrajna mintegy 2300 tanulója vesz részt több 

mint 150 iskolából. A nemzetközi döntőbe minden országból az első és második helyezett vi-

tázó jut be, amelyet ősszel rendeznek meg az egyik projektvárosban, ebben az évben Budapes-

ten. 

http://www.tveger.hu/2019/03/08/vitazik-a-vilag-ifjusaga-nemzetkozi-vitaversenyt-rendeztek-

a-neumannban/ 

https://www.facebook.com/liceumtv/videos/580486889102889/ 
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